



ચિલોડા પગાર શાખા કેન્દ્ર પર શિક્ષક સેવા તાલીમનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા ખાતે પગાર શાખા કેન્દ્ર પર બ્લોકકક્ષાની શિક્ષકોની તાલીમ યોજાઈ છે. આ તાલીમમાં ધોરણ-૩ થી ૫ ના અમુક વિષયોની તાલીમનો પ્રારંભ કરાયો છે. આ તાલીમ તા. ૪ થી જુન થી તા. ૭ થી જુન સુધી ચાલનાર છે. ચિલોડા પે સેન્ટર પર યોજાયેલ આ તાલીમમાં કુલ ૨૩૧ શિક્ષકોને તાલીમ અપાઈ રહી છે. આ શિક્ષકો ચિલોડાની આજુબાજુની કસ્ટર શાખાઓ જેમાં ચિલોડા, શિહોલી મોટી, છાલા, દશેલા, દોલારાણા વાસણા વગેરે કેન્દ્રોની ગ્રાન્ટેડ અને નોન-ગ્રાન્ટેડ ઉપરાંત આશ્રમ શાળાઓને પણ સમાવેશ કરાય છે. આ ઉપરાંત જિલ્લા પંચાયત હસ્તકની શાળાઓનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ તાલીમમાં ધોરણ ૩ થી ૫ ના બદલાયેલા પાઠ્યપુસ્તકો પ્રમાણે અભ્યાસક્રમની તાલીમ અપાઈ રહી છે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૬ થી ૮ ના અપર પ્રાયમરીમાં ભાષા, ગણિત, વિજ્ઞાન અને સામાન્ય વિજ્ઞાન વિષયની તાલીમ પણ આપવામાં આવી રહી છે.

(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

કુ. સલોની જોષી : ભદ્ર મેવાડા જ્ઞાતિનું ગૌરવ

ગાંધીનગરની સેન્ટ ઝેવિયર્સ હાઈસ્કૂલની વિદ્યાર્થીની કુ. સલોની જયેશકુમાર જોષીએ એન્ટ્રીની પરીક્ષામાં ૯૯.૧૫ પર્સન્ટાઈલ સાથે ઉત્તિર્ણ થઈ ને ગાંધીનગરની ભદ્ર મેવાડા જ્ઞાતિનું ગૌરવ વધાર્યું છે.



મુળ સાબરકાંઠાના રાયગઢના વતની શ્રી જયેશકુમાર પ્રિયવદન જોષી કલ્પતરૂ પાવર ટ્રાન્સમિશન લિમિટેડમાં ફરજ બજાવે છે જ્યારે કુ. સલોનીના માતૃશ્રી નિમિષાબેન જોષી વિધાનસભામાં ફરજ બજાવે છે જેમની સતત પ્રેરણા અને માર્ગદર્શનથી કુ. સલોની જોષીએ કુલ ૪૫૨ માર્ક્સ મેળવીને સ્કૂલ અને પોતાના સમાજમાં પરિવારનું નામ રોશન કર્યું છે.

ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિ મોડલ અન્ય રાજ્ય સ્વીકારી શકે છે

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટી, ગાંધીનગર ખાતે સંશોધકો માટેના કોર્ષ વર્કનો વિધિવત રીતે પ્રારંભ થયો

ગાંધીનગર, તા.૦૪ સમાજમાં રમતગમત પ્રવૃત્તિઓનું સ્થાન અપ્રતિમ રહ્યું છે ત્યારે સંશોધનોના માધ્યમ દ્વારા રમતગમત ક્ષેત્રે આગવી તકોનું નિર્માણ શક્ય બનશે અને સંશોધનો દ્વારા નિષ્પાદિત થયેલ જ્ઞાનનો લાભ સમાજને મળશે તેવી આશા યુવક, સેવા અને સાંસ્કૃતિક વિભાગના સચિવ ભાગ્યેશ જહાએ વ્યક્ત કરી છે. સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટી, ગાંધીનગર ખાતે તાજેતરમાં શારીરિક શિક્ષણ અને રમતગમત ક્ષેત્રે પ્રવેશ પામેલા ૬૦ જેટલા પીએચડી પ્રોગ્રામમાં જોડાયેલા સંશોધકોના કોર્ષવર્કના પ્રારંભ કરતા જહાએ ઉમેર્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ પ્રકારની યુનિવર્સિટીની સ્થાપના થાતે ગુજરાત તેમજ અન્ય રાજ્યો માટે રમતગમત ક્ષેત્રે જોડાયેલા અન્ય ક્ષેત્રોને પણ લાભ થશે. જેના કારણે જ સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના મોડલને અન્ય રાજ્યો સ્વીકારવા તત્પરતા દર્શાવી છે. સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. જતિન સોનીએ પ્રારંભિત ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું હતું કે રમતગમત ક્ષેત્ર સાથે જોડાયેલ વિવિધ ક્ષેત્રો જેવા કે, સ્પોર્ટ્સ જર્નાલિઝમ, સ્પોર્ટ્સ મેનેજમેન્ટ, એડવેન્ચર સ્પોર્ટ્સ એડમિનિસ્ટ્રેશન અને સ્પોર્ટ્સ કોચીંગ ક્ષેત્રે ઉત્કૃષ્ટ કક્ષાના તજજ્ઞો તૈયાર કરવામાં આવી યુનિવર્સિટીઓ ચોક્કસ યથાશક્તિ પુરવાર થશે. પ્રત્યેક ખેલાડી આ ક્ષેત્ર સાથે જોડાયા બાદ શ્રેષ્ઠતા સાબીત કરવા અનંક વર્ષો સુધી તપસ્યા અને પરિશ્રમ કરે છે. અને અંતે સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરે છે. આવી સિદ્ધિ પ્રાપ્ત ખેલાડીઓ દ્વારા રમતગમત ક્ષેત્રે વ્યવસાયી યોગ્યતા પ્રાપ્ત કરી રમતગમત ક્ષેત્રે પોતાનું યોગદાન આપે તેવા કાર્યક્રમોનું પણ આયોજન યુનિવર્સિટી દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે.

તબીબી, ઈજનેરી ક્ષેત્રે શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કરનાર વિદ્યાર્થીઓને સિસિકા સન્માનશે

સંસ્થાના કાર્યાલયે પ્રમાણપત્રોની નકલો સાથે માહિતી મોકલવી

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગરમાં સેવાકીય કાર્ય કરતી સંસ્થા સિનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ દ્વારા નગરના શ્રેષ્ઠ વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરવામાં આવશે. ગાંધીનગરમાં સિસિકા દ્વારા વિવિધ સેવાકીય કાર્યો કરવામાં આવે છે. આ સેવાકીય કાર્યોની સુવાસ ગાંધીનગરના ઘેર ઘેર પહોંચી છે. સંસ્થા દ્વારા દર વર્ષે સાહસ, શૌર્ય, સમર્પણ, શિક્ષણ, રમતગમત અને પ્રમાણિકતા જેવી સિદ્ધિ મેળવી હોય તેવા નાગરિકોનું સન્માન કરવામાં આવે છે. ત્યારે વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪માં શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે ઉચ્ચ સિદ્ધિ મેળવેલ વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરવામાં આવશે. બી.ઈ. સિવિલ, એમ.બી.બી.એસ. જેવા ક્ષેત્રે સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરનાર વિદ્યાર્થીઓને આગામી જુલાઈ માસની બેઠકમાં સન્માનવામાં આવશે આ ક્ષેત્રે સફળતા મેળવનાર

અવસાન નોંધ

ગાંધીનગર, તા. ૪ શહેરના સેક્ટર-૨ રસ્તિત સ્વ. આનંદ સ્વરૂપ કુલશ્રેષ્ઠના પુત્ર યમેન્દ્ર કુલશ્રેષ્ઠનું આકસ્મિક અવસાન થયેલ છે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણુ તા. ૬ જૂન સવારે ૯.૦૦ થી ૧.૧૦૦ વાગે જુલેલાલ સાઈબાયા મંદિર સેક્ટર-૩૦ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે.

શહેરાવલી - ૫૪૦૯

૧	૨	૩	૪	૫
૬	૭	૮	૯	
	૧૦	૧૧		
૧૨		૧૩		
	૧૪	૧૫		
૧૬		૧૭	૧૮	૧૯
	૨૦	૨૧		

આડી ચાવી

૧. પહેરણ, જ્વલમો (૪)	૧. સળગતો કોલસો (૩)
૬. બટન... માં પચેવાય (૨)	૨. હાથી, એચવત (૨)
૭. ગેલેરી, અગાશી (૩)	૩. ચેર, ટેબલ... (૩)
૮. આનંદ, હરખ (૨)	૪. દેવની આરતી લેવી તે (૩)
૯. આડીબીલી, નડનર (૩)	૫. સાંભેલાની ધાર જેવો ધોધમાર (૫)
૧૦. પત્ર (હિન્દીમાં) (૨)	૬. વરસાદની પોથી જમીનમાં રમાતી એક રમત (૪)
૧૨. દુનિયા, જગ (૩)	૧૦. ખરસ (૪)
૧૩. કરનું ભારણ (૪)	૧૧. કચરો જ્યાં નંખાય તે જગ્યા (૪)
૧૪. સાંજના ભોજનને અંગ્રેજીમાં... કહેવાય (૩)	૧૨. આચરવું તે (૪)
૧૬. રટણ, જીદ્ (૨)	૧૫. વંશ, ગોત્ર (૩)
૧૭. સડવું (૨)	૧૮. ગૌ, ગોમાતા (૨)
૧૮. નકામા કપડાં (૨)	૧૯. કપાળ, લલાટ (૨)
૨૦. આપ, લાવ (૨)	
૨૧. ઝાંઝર (૩)	

શહેરાવલી ૫૪૦૯ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) આવડું (૪) ગારૂં (૬) ઝર (૭) કપ (૮) ખીસકોલી (૧૦) વણાટ (૧૨) લફડ (૧૫) ક્ષત્રિય (૧૮) અંતાક્ષરી (૧૯) કમર (૨૧) પરમાટ (૨૨) ઘનગનાટ (૨૩) જણ **ઉભી ચાવી :-** (૧) આડીબીલી (૨) વરસ (૩) તક્લીક (૫) રૂસણા (૯) કોલ (૧૧) ટકો (૧૩) રૂક્ષ (૧૪) ગુતાલન (૧૬) ત્રિકમ (૧૭) યમરાજ (૨૦) રટણ (૨૧) પટ

વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસ નિમિત્તે આજ રોજ ગીર ફાઉન્ડેશન ઈન્દ્રોડા પાર્ક ખાતે ચિત્ર સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૪ વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે આજ રોજ તા. ૫-૬-૨૦૧૪ એ 'સ્વચ્છ ગાંધીનગર, હરિયાણુ ગાંધીનગર' અભિયાન હેઠળ શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ માટે એક ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી, ગુજરાત ઈકોલોજી કમિશન, ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને ગિર ફાઉન્ડેશન ઈન્દ્રોડા નેચર પાર્કના સંયુક્ત સહયોગથી આ સ્પર્ધા યોજવામાં આવી છે. ચિત્ર સ્પર્ધા ત્રણ કેટેગરીમાં યોજાશે. કેટેગરી-૧ માં ધો-૧ થી ૮, કેટેગરી-૨ માં ધો-૯ થી ૧૦, કેટેગરી-૩ માં ઉચ્ચતર માધ્યમિક અને ઉપરના વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લઈ શકશે. દરેક કેટેગરીમાં વિજેતા બનનાર સ્પર્ધકને પ્રથમ ઈનામ રૂ. ૫૦૦૦, બીજું ઈનામ રૂ. ૨૫૦૦ અને ત્રીજું ઈનામ ૧૦૦૦ એનાયત કરાશે. સ્પર્ધાના વિષયો છે, મારું શહેર સ્વચ્છ શહેર, પશીઓની વાર્તા અને ગાંધીનગરમાં મને ગમતું હરિયાણુ સ્વચ્છ દરેક સ્પર્ધકને આયોજકો તરફથી એક ડ્રોઈંગ શીટ, પેન્સિલ, રબર, શાર્પનર, કલર સેટ આપવામાં આવશે ભાગ લેનાર સ્પર્ધક પોતાના કલર લઈને પણ આવી શકે છે. કાર્યક્રમ તા. ૫-૬-૨૦૧૪ના રોજ ગીર ફાઉન્ડેશન, ઈન્દ્રોડા પાર્ક ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે.

આગામી ૨૦૧૭ સુધીમાં માડૂતી સુઝુકી પ્લાન્ટ શરૂ કરવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ એક બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં બહુચરાજી નજીક હાંસલપુર પાસે માડૂતી સુઝુકીનો પ્લાન્ટ આગામી વર્ષ ૨૦૧૭ સુધીમાં શરૂ થઈ જશે તેમ માડૂતી સુઝુકીના સી.ઈ.ઓ.એ



જણાવ્યું હતું. માડૂતી સુઝુકી કંપનીના સી.ઈ.ઓ. અને એમ.ડી. કંપનીના અધિકારીઓના ડીલીગેશન સાથે આજે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની મુલાકાત લઈને એક બેઠક કરી હતી. જેમાં માડૂતીના પ્લાન્ટને લઈને ચર્ચાઓ કરવામાં આવી હોવાનું સનાય છે. મુખ્યમંત્રીની મુલાકાત બાદ માડૂતી સુઝુકીના ડેલીગેશનની રાજ્યના નાણામંત્રી સૌરભભાઈ પટેલ અને રાજ્ય સરકારના અધિકારીઓ વચ્ચે સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ કંપની સાથે સરકારે કરેલા કરારમાં કેટલાક સુધારાઓ કરવા અંગે રજુઆત કરાઈ હોવાનું જાણવા મળે છે. તેમજ કરારમાં નક્કી કરાયેલ રાહત ચાલુ જ રાખવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. સરકાર સાથેની બેઠક કંપનીના અધિકારીએ પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે આગામી ૨૦૧૭ સુધીમાં પ્લાન્ટ કાર્યરત થઈ જશે અને વર્ષ અંદાજે ૨.૫ લાખ કારોડના ઉત્પાદનનો લક્ષ્યાંક

સુઝુકી મોટર ગુજરાત લીમીટેડ રાખવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં વધુ એક કાર ઉત્પાદન કંપની અંદાજે રૂપિયા ચાર હજાર કરોડનું રોકાણ કરશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અગાઉ સાણંદમાં ટાટા મોટર્સ દ્વારા નેનો કાર પ્લાન્ટ સ્થાપવામાં આવ્યો છે. ત્યાર બાદ ફોર્ડ કંપની દ્વારા પણ પ્લાન્ટ નાંખવામાં આવ્યો છે. હવે હાંસલપુર ખાતે ત્રીજી મોટી કાર ઉત્પાદન કંપની માડૂતી સુઝુકી પણ પ્લાન્ટ સ્થાપી રહી છે.

સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી પાટણમાં કરવા માટે નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા.૦૪ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલની અધ્યક્ષતામાં આજે મળેલી રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં કેન્દ્ર સરકારના ગ્રામીણ વિકાસ મંત્રી સ્વર્ગેશ ગોપીધામ મુન્ડેના માર્ગ અકસ્માતમાં થયેલા દુ:ખદ અવસાન અંગે શ્રધ્ધાંજલિ પાઠવી સહગતા માનમાં બેમિનીટનું મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું. રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં ત્રણ લોકહીત નિર્ણયો પણ લેવામાં આવ્યા હતા તેની ભૂમિકા રાજ્ય સરકારના પ્રવક્તા આરોગ્ય મંત્રી નીતિન પટેલ અને નાણાં મંત્રી સૌરભ પટેલે આપી હતી. પ્રવક્તા મંત્રીઓએ જણાવ્યું કે રાષ્ટ્રીય પર્વોની ઉજવણી જનભાગીદારીથી પ્રજાવર્ગો વચ્ચે જઈને કરવાની જે પરંપરા ગુજરાતમાં શરૂ થઈ છે તેની શ્રદ્ધાભાવમાં આગામી સ્વતંત્રતા પર્વ ૧૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૪ની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી પાટણ ખાતે કરવામાં આવશે. સ્વતંત્રતા પર્વ અને પ્રજાસત્તાક પર્વની જિલ્લા તાલુકા કક્ષાની ઉમંગ ઉજવણીમાં પણ હવે નવો અભિગમ અપનાવશે. તદઅનુસાર હવેથી આ રાષ્ટ્રીય પર્વોની ઉજવણી માત્ર તાલુકા મથકોના જ દાયરા સુધી સીમીતે ન રાખતા સંબંધિત તાલુકાના મોટા ગામોમાં આ ઉજવણી ઇતકારવાર હાથ ધરાશે તેમ પ્રવક્તા મંત્રીઓએ રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકના નિર્ણયોની જાણકારી આપતા જણાવ્યું હતું. નીતિન પટેલ અને સૌરભ પટેલે જણાવ્યું કે રાજ્ય મંત્રીમંડળની આજની બેઠકમાં એવો પણ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે કે સામાન્ય જનતા

અને નાગરીકોના સ્થાનિક પ્રશાસન સાથેના નાના-મોટા પ્રયોગોના જિલ્લા તાલુકા મથકો ઉપર નિવારણ સમસ્યાના સમાધાનો પારદર્શી અને પ્રજાસ્પર્ધી વહીવટની ગુજરાતની કાર્યસંસ્કૃતિમાં નવો રાહ અપનાવી મંત્રીઓ જિલ્લા તાલુકા કક્ષાએ નાગરીકો વચ્ચે જઈને ઉચ્ચકક્ષાના અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં સમસ્યાના નિરાકરણ માટે જિલ્લા તાલુકાની નિયમિત મુલાકાત લેશે અને પ્રજા સાથે સતત લોકસંવાદ સેતુ રચશે.

પ્રત્યેક શિક્ષકમન શિક્ષણમય બને : મુખ્યમંત્રીનો અભિપ્રાય

ગાંધીનગર, તા.૦૪ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે સેટેલાઈટ કોમ્યુનિકેશનના માધ્યમથી રાજ્યના ૧.૯૫ લાખ જેટલા પ્રાથમિક શિક્ષકોના આજથી ગુજરાતમાં શરૂ થયેલા સેવાકાલીન શિક્ષક તાલીમ કાર્યશિબિરમાં પ્રેરણાદાયી આહવાન કરતા જણાવ્યું હતું કે પ્રત્યેક શિક્ષકમન શિક્ષણમય બને. સર્વશિક્ષા અભિયાન અને શિક્ષણ વિભાગના ઉપક્રમે આજથી ગુજરાતના ૧.૯૫ લાખ જેટલા પ્રાથમિક શિક્ષકોને

તાલીમ કાર્યક્રમ ૪૨૬૯ સીઆરસી જેટલા તાલીમ કેન્દ્રોમાં શરૂ થયો છે. મુખ્યમંત્રીએ ઉત્તમ શિક્ષક અને ઉત્તમ શાળાનું ગૌરવ મેળવવા માટે પ્રેરક માર્ગદર્શન આજે સચિવાલયના સ્થાપિત સંકુલમાંથી બાયસેગના સેટેલાઈટ સંપર્ક માધ્યમથી આ શિક્ષક સમુદાયને આપ્યું હતું. નવા શૈક્ષણિક વર્ષના પ્રારંભ પૂર્વે બાયસેગ ઉપગ્રહ શિક્ષા તાલીમનો આ અભ્યાસ શિબિર સેવાકાલીન શિક્ષકોને નવા વર્ષમાં નવા વિચારો, નવા ઉમંગ અને નવી ઊર્જા સાથે ભાગીદારી ધરવેવાનું મોડી સાંજ સુધી આ કામગીરી ચાલી હતી પરંતુ જેસીબી મશીન કેનાલની બહાર નીકળ્યું ન હતું. બીજી તરફ મશીન સાથે કેનાલમાં ખાબકેલા ડ્રાઈવરનો પણ પત્તો મળ્યો ન હતો.

યોજનાનું સુરસુરિયું
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ મળે છે. થોડા સમય અગાઉ તંત્ર દ્વારા ઉદ્યાનને અનુલક્ષી જરૂરી લાઈટનું કામ પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. સરેહલાણીઓમાં આગવું આકર્ષણ ધરાવતા સરિતા ઉદ્યાનમાં ગાંધીનગર ઉપરાંત અમદાવાદથી પણ રોજબરોજ મુલાકાતીઓ આવતા હોય છે. આવા સંજોગોમાં હાલ સરિતા ઉદ્યાનમાં સ્થિત કાફેટેરિયા બંધ હાલતમાં હોવાથી સરેહલાણીઓને ખાણીપીણીની જરૂરી ચીજ-વસ્તુઓ ઉપલબ્ધ થતી નથી. અગાઉ સરિતા ઉદ્યાનમાં આ કાફેટેરિયા ધમધમતું હતું. પરંતુ કોઈ કારણોસર કાફેટેરિયા બંધ થઈ જતા તંત્રએ લાંબા સમયના અંતે ભાડાપેટે

દાયિવ નિભાવવાનું ચાલકબળ બનશે એવો વિશ્વાસ મુખ્યમંત્રીએ વ્યક્ત કર્યો હતો. એક કલાક સુધી શિક્ષકો સાથે સંવાદ કરીને શિક્ષક માટે પણ નિરંતર શૈક્ષમિક આયામોના નવા વિચારો, નવી જિજ્ઞાસા પ્રેરતી તાલીમનું મહત્વ સમજાવતા મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે ગુજરાતના એકેએક બાળકના ભવિષ્યને મુક્યવત્ત સમજીને શિક્ષક પોતાનું દાયિવ નિભાવે આ પોત્રે પ્રત્યેક પ્રાથમિક શાળા "એ" ગ્રેડની બની જશે. ગુજરાતમાં પ્રાથમિક શિક્ષકની ઉત્તમ ભૌતિક સુવિધા અને સંસાધનો આપવાની યોજના વિચારી હતી. આ અંગે વિભાગ કક્ષાએથી ત્રણ-ત્રણ વાર ટેન્ડર-કિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરંતુ આ મામલે એકમણ એજન્સીએ કાફેટેરિયા ભાડેથી ચલાવવામાં રસ ન લીધો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. ભાડા પેટે ફાળવવાની આ યોજના અવધે માસિક રૂ. ૧ લાખનું તોલિંગ ભાડું તેમજ ઢગલાબંધ આકરી શરતોનું પાલન કરવું પડે તેમ હોવાથી આ યોજનાનું સુરસુરિયું થઈ ગયું છે.

મેગા વોટનો વધારો

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ એરક-ડીશનની ખરીદીનું પ્રમાણ પણ વધી ગયું છે. મોટા ભાગના ઘરોમાં એસી ઓન જોવા મળે છે. શહેરમાં આ ટિવવસોમાં ૫ થી ૫૫ મેગા વોટ વીજવપરાશ રહે છે જ્યારે ઉનાળામાં વીજળીનો ઉપયોગ વધતા ૬૬ મેગા વોટ સુધી વપરાશ થાય છે પરંતુ આ વખતે આ તમામ અનુમાનો ખોટા પડયા છે. અલભત ગરમીએ

મહેસૂલ વિભાગ
બ્લોક નં.૧૧, ૫મો માળ, સરદાર ભવન, ગાંધીનગર
ખંદેરાત ક્રમાંક : ૭૧/૨૦૧૪-૧૫
કાયદા અધિકારી (વર્ગ-૧)ની કરાર આધારિત જગ્યાની ભરતી
બ્લોક નં. ૧૧, ૫મો માળ, સરદાર ભવન, ગાંધીનગર ખંદેરાત ક્રમાંક : ૧/૨૦૧૪-૧૫ કાયદા અધિકારીની જગ્યા કરાર આધારિત ધોરણે ભરવા માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારો પાસેથી નીચેની વિગતોએ નિયત નમુનામાં અરજી મંગાવવામાં આવે છે

જગ્યાનું નામ	કુલ જગ્યા	વય મર્યાદા	પગાર અને ભથ્થા	લાયકાત અને અનુભવ
કાયદા અધિકારી	૦૨	૩૫ થી ૪૫ વર્ષ	૨૦,૦૦૦/- માસિક એકતિત	(૧) માન્ય યુનિવર્સિટીની કાયદાના સ્નાતકની પદવી (૨) વકીલાતની કામગીરીનો લઘુમ્ ૧૦ વર્ષનો અનુભવ (૩) જમીન મહેસૂલના કાયદાના જાણકાર

અન્ય વિગતો :
(૧) જગ્યાની ફરજો તથા વ્યક્તિના અનુભવને ધ્યાને લેતાં વય મર્યાદામાં છૂટછાટ આપી શકાશે.
(૨) ગુજરાતી અને અંગ્રેજી બંને ભાષા પરનું પ્રભુત્વ ઈચ્છનીય.
(૩) બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતમાં ઈલેક્ટ્રીકલ લેવું ફરજિયાત.
(૪) અરજી પત્રકનો નમૂનો તથા કરારની શરતો અને બોલીઓ મહેસૂલ વિભાગની વેબસાઇટ <http://revenuedepartment.gujarat.gov.in> ઉપરથી ડાઉનલોડ કરી શકાશે.
(૫) અરજીપત્રક સાથે 'ઉપસચિવ' મહેસૂલ વિભાગ, ગાંધીનગરના નામનો રૂ. ૧૦૦/-નો Demand Draft મોકલવાનો રહેશે.
(૬) સંપૂર્ણ વિગતો સાથે ભરાયેલ અરજી પત્રક જરૂરી પ્રમાણપત્રોની નકલ સાથે ખંદેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખથી દિન-૧૦માં 'નાયબ સચિવશ્રી (મહેસૂલ), મહેસૂલ વિભાગ, સચિવાલય, ગાંધીનગરના નામે રજીસ્ટરેડ પોસ્ટથી મોકલી આપવાની રહેશે.
માહિતી/૨૬૪/૧૪-૧૫

ટ્યૂકડી ખંદેર ખાતે
Teacher/આચાર્ય
સે. ૧ માં આવેલ પ્લે-સ્કૂલ માટે અંગ્રેજીમાં ભણાવી શકે તેવા Teacher તથા બાળકોની સંભાળ માટે આચાર્યને જોઈએ છે.
ફોન : ૯૮૨૫૨ ૭૯૮૧૯
ફોન : ૯૭૧૨૬ ૫૧૪૯૯
ટ્યુશન માટે (સે. ૧માં)
ધો. ૫ થી ૯ સુધી ગુજરાતી / અંગ્રેજી માધ્યમ GSEB બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ માટે અલાયદા ટ્યુશનની સોનેરી તક
૯૮૨૫૩ ૭૧૪૧૯
૯૭૧૨૬ ૫૧૪૯૯